Zwieseler Orgeltage 2025 (länger)

Zwiesel. Auch im Herbst 2025 gibt es in Zwiesel dank der Katholischen Erwachsenenbildung im Landkreis Regen und dem Verein „Klingende Kirche Zwiesel“ wieder drei Konzerte im Rahmen der Zwieseler Orgeltage. Auf der Eisenbarth-Orgel der Stadtpfarrkirche St. Nikolaus mit ihren 48 klingenden Registern spielen namhafte KünstlerInnen aus der ganzen Bundesrepublik.
Das erste Konzert am 21. September bestreitet Domkantor Maximilian Jäger aus Passau, ausgebildeter Orgelbauer, Kirchenmusiker in mehreren Pfarreien Passaus und Musikerzieher an der Domsingschule. Er spielt Werke von C. Tambling, A. Guilmant, G. Muffat, J. Langlais, C. Balbastre, J. S. Bach und eigene Kompositionen.
Barbara Kortmann (Querflöte) und Hans-Peter Kortmann (Orgel) gestalten das zweite Konzert am 28. September. Beide sind auf den Konzertbühnen in ganz Europa und als Musikerzieher in Krefeld tätig. Sie haben verschiedene Literatur für ihre Instrumente bearbeitet und selten gespielte Stücke kommen zu Gehör von J. Morel, J. Callaerts, C. - M. Widor, A. Guilmant und einer Komonistin – C. Chaminade, auch J. S. Bach darf nicht fehlen.
Am 5. Oktober heißt das Motto „Viva la vida“, Sonja Kühler, in Oberbayern als Organistin und Musikpädagogin tätig, entführt die Zuhörenden in die Welt von Coldplay und Queen. Als ausgebildete Pop- und Jazzchorleiterin ist sie sicher damit einverstanden, dass Sie sich beim Lauschen nicht stillhalten werden können...
Alle drei Konzerte beginnen um 18 Uhr. Karten gibt es ab 17 Uhr an der Abendkasse und im Vorverkauf im Fair-Welt-Laden Zwiesel, Angerstr. 17, Tel. 09922/5039144.
